



В городе Балашихе арестован местный житель, обвиняемый в убийстве мужчины, совершенном в условиях неочевидности



По ходатайству следователя следственного отдела по г. Балашиха ГСУ СК России по Московской области судом арестован 43-летний местный житель, обвиняемый в убийстве мужчины (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 20 мая 2023 года в лесу, расположенном в Балашихе между обвиняемым и его знакомым произошел конфликт. В ходе ссоры мужчина нанес потерпевшему несколько ударов ножом. От полученных ранений он скончался на месте происшествия. После совершенного убийства обвиняемый скрылся. Тело потерпевшего было обнаружено впоследствии прохожими.

По "горячим следам" установить лицо, причастное к преступлению не удалось, поскольку убийство было совершено в условиях неочевидности. В результате следователи, криминалисты и оперативные сотрудники отработали весь приближенный к потерпевшему круг лиц, изъяли вещи и провели генетические исследования. В ходе допросов один из знакомых потерпевшего дал следователю признательные показания, в дальнейшем в его доме было обнаружено орудие убийства.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

По уголовному делу назначено проведение дактилоскопической, биологической, молекулярно-генетической и судебно-медицинской экспертиз. Расследование продолжается.

23 Мая 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1794566>